a. Entregar en ENTREVISTA PRELIMINAR una LLAVE USB las copias de los siguientes documentos escaneados según corresponda:

a. Formularios de la 0-2 y 0-2 bis xls y registros en línea VIS/FIVB

b. Foto en formato jpg de cada integrante de la delegación

c. Un SOLO archivo que contenga todos los certificados play clean de los integrantes de la delegación: oficiales, jugadores y árbitro, el cual debe haber sido extendido a partir del año 2022 en el cual se actualizó el módulo.  

d. Un SOLO archivo que contenga todos los certificados del módulo Prevention of the Competition Manipulation Course de todos los integrantes de la Delegación: oficiales, jugadores y arbitro.  

e. Un SOLO archivo que contengan todos los certificados de salud de todos los jugadores M-3 - Annual Health Certificate 

f. Un SOLO archivo que contenga copia a COLOR de TODOS los pasaportes de los integrantes de la Delegación DE LA PAGINA DONDE CONTENGA LOS DATOS PERSONALES.  

g. Un SOLO archivo que contenga el certificado de descargo L-1 de todos los integrantes de la Delegación

h. Copia del Himno Nacional vocalizado

i. Copia del Himno Nacional instrumentalizado

j. En caso que la duración del Himno Nacional supere los DOS MINUTOS, editarlo de forma que dure lo más cercano a los dos minutos

b. Presentar ID FIVB del médico y copia en USB para verificar en 0-2 bis y registrar en 0-7

c. Presentar ID FIVB del fisioterapeuta y copia en USB para verificar en 0-2 bis y registrar en 0-7

d. [bookmark: _GoBack]Presentar los pasaportes originales de TODOS los jugadores para verificar en 0-2 bis VIS FIVB

e. Presentar los uniformes de capitán y libero(s) para revisión por Delegado de Arbitraje

f. Los accesorios de los uniformes y los accesorios para la prevención de lesiones (accesorios comprimidos mangas, musleras, rodilleras, coderas y otros) deben ser del mismo color del uniforme.  Colores neutros como negro o blanco son recomendados y usados por todos los jugadores.  

g. Los jugadores que utilicen accesorios de prevención de lesiones deben ser todos uniformes (mismo color / diseño) y deben ser presentados durante la entrevista preliminar del equipo para inspección y aprobación.  

